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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
 

Таблиця 1. Загальна характеристика навчальної дисципліни «Якість 
вищої освіти: європейський та вітчизняний досвід» 

1.  Місце в структурно-логічній схемі підготовки: вибіркова 

2. Мова викладання – українська  

3. Статус дисципліни: вибіркова (загальноуніверситетська)  

4. Курс – 2.  Семестр – 3 

5.  Кількість кредитів за ЄКТС - 5 . Кількість модулів - 2 

6.  Денна форма навчання: 

Кількість годин: 150 – загальна кількість – 150 

- лекції: 20 год. 

- практичні заняття: 40 год. 

- самостійна робота: 90 год. 

- вид підсумкового контролю: ПМК 

 



Розділ 2. Перелік коментентностей, які забезпечує дана 

навчальна дисципліна, програмні результати навчання 

 
Мета дисципліни «Якість вищої освіти: європейський та 

вітчизняний досвід» полягає у формування у здобувачів ступеня доктора 
філософії здатності до аналізу, проєктування та вдосконалення систем 
забезпечення якості вищої освіти на основі європейських стандартів і 
рекомендацій та національного законодавства. 

Завдання навчальної дисципліни полягають у тому, щоб сформувати у 
здобувачів ступеня доктора філософії системне розуміння теоретичних, 
нормативно-правових та методологічних засад забезпечення якості вищої 
освіти в Європейському просторі вищої освіти та в Україні; ознайомити з 
європейськими стандартами і рекомендаціями із забезпечення якості (ESG) та 
практиками їх упровадження у діяльність закладів вищої освіти; розвинути 
здатність аналізувати, оцінювати та вдосконалювати освітні й освітньо-
наукові програми та внутрішні системи забезпечення якості; сформувати 
навички застосування інструментів внутрішнього і зовнішнього забезпечення 
якості, зокрема процедур самооцінювання та акредитації освітніх програм;  
забезпечити розвиток управлінських та аналітичних компетентностей у сфері 
забезпечення якості освітньої та наукової діяльності; прияти формуванню 
культури якості та академічної доброчесності як невід’ємних складових 
діяльності сучасного університету.  

 
Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана 

навчальна дисципліна, програмні результати навчання  
Програмні результати 

навчання 
Компетентності, якими повинен 
оволодіти здобувач 

- інтерпретувати європейські та 

національні нормативні документи 
у сфері якості вищої освіти; 
- аналізувати та оцінювати освітні 
програми і внутрішні системи 
якості ЗВО; 
- застосовувати інструменти 
внутрішнього і зовнішнього 
забезпечення якості, зокрема 
процедури акредитації та 
самооцінювання 
- формувати обґрунтовувати та 
реалізовувати управлінські 
рішення у сфері забезпечення 
якості освітньої та наукової 
діяльності. 

  здатність вчитися і оволодівати 
сучасними знаннями та застосовувати їх 
у практичних ситуаціях; 
  здатність до самостійної науково-
аналітичної роботи, гнучкого 
критичного мислення та відкритості до 
нових знань і підходів; 
 здатність приймати обґрунтовані 
професійні та управлінські рішення у 
сфері забезпечення якості вищої освіти. 

 

 
 



Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
Модуль 1. Нормативно-правові та інституційні засади 

забезпечення якості вищої освіти: порівняльно-аналітичний 
вимір 

Тема 1. Теоретико-правові засади забезпечення якості вищої 
освіти в Європейському просторі вищої освіти  

 
Європейські інструменти та структури забезпечення якості вищої 

освіти. Європейська асоціація забезпечення якості вищої освіти 
(ENQA). Болонський процес та формування Європейського простору 
вищої освіти. Роль міжнародних організацій у забезпеченні якості 
вищої освіти. Національні системи забезпечення якості вищої освіти в 
країнах ЄПВО. Особливості моделей забезпечення якості в різних 
європейських країнах. Вплив національних та інституційних чинників 
на системи якості. Роль держави, університетів і зацікавлених сторін у 
національних системах забезпечення якості. 

 
Тема 2. Національне законодавство України у сфері забезпечення 

якості вищої освіти 
 
Нормативно-правове регулювання забезпечення якості вищої 

освіти в Україні. Законодавчі засади зовнішнього оцінювання, моніторингу та 

індикаторів якості вищої освіти. Зовнішнє оцінювання та моніторинг якості 
вищої освіти. Правове забезпечення участі здобувачів у процесах 
забезпечення якості. Громадський контроль, публічність і прозорість 
як елементи законодавчого регулювання.  

 
Тема 3. Державні та міжнародні інституції управління і 

забезпечення якості вищої освіти: моделі, повноваження, 
ефективність 

Державні органи управління вищою освітою: моделі регулювання, 

повноваження та відповідальність. 

Міжнародні інституції та мережі забезпечення якості вищої освіти. 

Роль ЮНЕСКО, ENQA, EQAR, EUA та Європейського Союзу. 
Взаємодія державних і міжнародних органів у формуванні політик 

якості. Міжнародні рейтинги та реєстри як інструменти оцінювання та 

інтерпретації якості освітніх програм. 
 

 
 
 



Тема 4. Внутрішні системи забезпечення якості в закладах вищої 
освіти України: концепції, інструменти та оцінка 

результативності 
 

Концептуальні підходи до побудови внутрішніх систем 

забезпечення якості у ЗВО. ESG-орієнтована модель, процесний та 

ризик-орієнтований підходи. Структура та ключові елементи ВСЗЯ: 
політики, процедури, відповідальні органи, інструменти моніторингу. 

Процеси внутрішнього забезпечення якості: моніторинг, перегляд 

освітніх програм, оцінювання освітнього процесу. Впровадження та 
використання механізмів постійного поліпшення якості (зворотний 

зв’язок, коригувальні дії). Застосування національних та європейських 

стандартів для оцінювання якості вищої освіти. Стандарти якості та 

сертифікаційні практики. Оцінка результативності внутрішніх систем 
якості та їх вплив на якість освітньої і наукової діяльності. 

 

Тема 5. Акредитація освітніх програм як механізм зовнішнього 
забезпечення якості: методологія, процедури та інтерпретація 

результатів 
 

Акредитація освітніх програм у системі зовнішнього забезпечення 

якості: мета, функції, принципи та обмеження. Методологічні засади 
акредитації освітніх програм: критерії оцінювання, доказова база, 

експертне судження. Етапи акредитаційної процедури: 

самооцінювання, експертна оцінка, прийняття рішення, 

постакредитаційний моніторинг. Інституції та суб’єкти акредитації: 
національні агентства, експертні групи, роль стейкхолдерів. 

Результати акредитації та їх інтерпретація. Використання результатів 

акредитації для розвитку освітніх програм і систем якості ЗВО. 
Процедура оскарження рішень Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти: правові підстави, етапи, ризики. 
 

Модуль 2. Критерії забезпечення якості вищої освіти в контексті 
акредитації освітніх програм 

 

Тема 6. Проєктування освітніх програм третього рівня вищої 
освіти: цілі, результати навчання, дослідницька складова 

 

Освітньо-наукові програми третього рівня: поняття, цілі та 

особливості. Формування цілей ОНП третього рівня з урахуванням 

стандартів вищої освіти. Проєктування програмних результатів 



навчання з акцентом на дослідницькі компетентності. Структурування 

ОНП PhD: обов’язкові та вибіркові освітні компоненти, дослідницька 
складова. Формування змісту дисциплін із фокусом на методологію 

досліджень, академічне письмо та етику науки. Інтеграція 

дослідницької складової, індивідуальних освітньо-наукових 

траєкторій та міждисциплінарності. Проєктування дослідницької 
складової ОНП: місце дисертаційного дослідження, індивідуальний 

навчальний та науковий план здобувача. Зміст ОНП PhD: 

дослідницькі методи, академічне письмо, наукова комунікація, 
публікаційна активність та міжнародна мобільність 

 

Тема 7. Студентоцентризм у підготовці доктора філософії: теорія, 
механізми реалізації, оцінювання ефективності 

 
Студентоцентризм як концепція в Європейському просторі вищої 

освіти: еволюція підходу та інтерпретація на рівні третього (освітньо-

наукового) рівня. Механізми реалізації студентоцентризму у PhD- 
програмах: індивідуальні плани, вибірковість, академічна автономія. 

Взаємодія здобувача та наукового керівника: баланс підтримки, 

академічної свободи та відповідальності. Студентоцентризм як 

інструмент забезпечення якості освітньо-наукових програм та 
розвитку культури якості. Оцінювання ефективності 

студентоцентрованих практик. Типові виклики впровадження 

студентоцентризму (формалізація, нерівність ресурсів, надмірна 
автономія). 

 

Тема 8. Академічна доброчесність як ключовий елемент 
забезпечення якості освітньо-наукових програм 

 

Академічна доброчесність у Європейському просторі вищої освіти: 

ЄПВО цінності, принципи та зв’язок із якістю ОНП. Поняття та 

значення академічної доброчесності для якості освітньо-наукових 
програм. Типологія порушень академічної доброчесності у науковій 

діяльності здобувачів та наукових керівників. Методичні рекомендації 

для закладів вищої освіти з підтримки принципів академічної 
доброчесності. Академічна доброчесність як чинник якості освітньої 

та наукової діяльності. Академічна відповідальність як інструмент 

забезпечення якості, а не репресивний механізм. Типологія порушень 

академічної доброчесності у науковій діяльності здобувачів та 
наукових керівників. Академічна відповідальність як інструмент 



забезпечення якості, а не репресивний механізм. Інструменти 

виявлення та запобігання порушенням (антиплагіатні системи, 
експертна оцінка, рецензування). Університетські системи 

забезпечення академічної доброчесності. Політика академічної 

доброчесності (на прикладі ПУЕТ) як складова культури якості. 

 

Тема 9. Академічна мобільність здобувачів вищої освіти як 

критерій якості освітніх програм 

 
Академічна мобільність у Європейському просторі вищої освіти: 

сутність, цілі та зв’язок із якістю освітньо-наукових програм. 

Нормативно-правові та договірні механізми реалізації академічної 
мобільності (міжінституційні угоди, угоди про 

навчання/дослідження). Види та форми академічної мобільності на 

третьому рівні вищої освіти. Академічна мобільність як індикатор 

інтернаціоналізації та дослідницької спроможності ЗВО. Програми та 
інструменти академічної мобільності: міжнародні обміни, наукові 

стажування, подвійне керівництво, участь у міжнародних 

дослідницьких проєктах. Вплив академічної мобільності на результати 
навчання, наукові результати та репутацію освітніх програм. Роль 

академічної мобільності у формуванні дослідницьких 

компетентностей і наукових мереж. Типові виклики реалізації 
академічної мобільності (фінансування, визнання 

кредитів/результатів, асиметрія можливостей). 

 
Тема 10. Неформальна та інформальна освіта в системі 

забезпечення якості підготовки доктора філософії 
 

Неформальна та інформальна освіта у системі навчання впродовж 

життя. Їх роль у формуванні дослідницьких та трансферних 
компетентностей. Нормативно-правові засади визнання у вищій освіті 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти. Зарубіжний досвід розвитку, визнання та 
інтеграції неформальної освіти . Процедури, критерії та обмеження 

визнання результатів неформального та інформального навчання в 

ОНП. Політика визнання результатів неформальної освіти в ПУЕТ. 
Інтеграція результатів неформального навчання в індивідуальний 

навчальний та науковий план здобувача.  
 



Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни «Якість вищої освіти: європейський та вітчизняний 
досвід» 

 
Таблиця 3. Тематичний план навчальної дисципліни «Якість вищої освіти: європейський та вітчизняний 

досвід»  
 

Назва теми (лекції) та 

питання до теми (лекції) 

Обсяг 

годин 

Назва теми та питання 

заняття 

Обсяг 

годин 

Завдання самостійної роботи в 

розрізі тем 

Обсяг 

годин 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1 «Нормативно-правові засади забезпечення  якості вищої освіти: європейський та 

вітчизняний досвід» 

 

Тема 1 «Теоретико-правові 
засади забезпечення якості 

вищої освіти в Європейському 
просторі вищої освіти» 

2 Тема 1 «Теоретико-правові 
засади забезпечення якості 

вищої освіти в 
Європейському просторі 

вищої освіти» 

4 Тема 1 «Теоретико-правові засади 
забезпечення якості вищої освіти в 

Європейському просторі вищої освіти» 
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1. Європейські інституційні та 
нормативні інструменти 
забезпечення якості вищої 
освіти. 
2. Національні системи 
забезпечення якості вищої 
освіти в країнах Європейського 
простору вищої освіти. 

3. Актуальні виклики та 
перспективи розвитку систем 
забезпечення якості вищої 

освіти в ЄПВО. 
 

2 

Практичне заняття 1  
1 Роль Європейської асоціації 
із забезпечення якості вищої 
освіти (ENQA) у формуванні 

єдиних підходів до якості. 
2 Болонський процес як 
основа розвитку систем 
забезпечення якості в Європі. 
3 Внесок інших міжнародних 
організацій (EUA, EQAR, 
ESU) у забезпечення якості 
вищої освіти. 

Практичне заняття 2 

1 Особливості 

 

 

 

 

 

 
2 

 

 

 

 

 

 

Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 
Підготувати аналітичну презентацію 
або аналітичну доповідь (5-7 хвилин) 

на тему «Роль Європейського простору 
вищої освіти (ЄПВО) формуванні 
системи забезпечення якості вищої 
освіти».  
Необхідно: проаналізувати основні 
цілі, принципи та цінності 
Європейського простору вищої освіти 
у контексті забезпечення якості. 

Охарактеризувати ключові 
інституційні та нормативні 
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функціонування систем 
забезпечення якості вищої 

освіти в окремих 
європейських країнах. 
2 Вплив національних, 
інституційних та культурних 
чинників на моделі 
забезпечення якості. 
3 Роль держави, університетів 
та інших стейкхолдерів у 

національних системах 
забезпечення якості. 
3 Ключові виклики та 
перспективи розвитку 
європейського досвіду 
забезпечення якості вищої 
освіти. 
 

 

2 

інструменти забезпечення якості в 
ЄПВО. 

Оцінити вплив ЄПВО на діяльність 
закладів вищої освіти та підготовку 
здобувачів вищої освіти. 
Провести порівняльний аналіз систем 
забезпечення якості вищої освіти в 
Європі та в Україні, визначивши 
спільні риси й відмінності. 
Сформулювати власну науково 

обґрунтовану позицію щодо 
ефективності європейської моделі 
забезпечення якості та можливих 
напрямів її вдосконалення. 
Запропонувати рекомендації щодо 
розвитку національної системи 
забезпечення якості вищої освіти з 
урахуванням європейського досвіду. 

Робота має ґрунтуватися на аналізі 
нормативних документів, аналітичних 
звітів, наукових публікацій та 
офіційних статистичних даних.  
Після представлення результатів 
проводиться наукова дискусія, у ході 
якої здобувачі аргументовано 
відстоюють власні позиції та 

відповідають на запитання. 
Мета завдання - розвиток здатності до 
критичного аналізу, порівняльних 
досліджень та формування 
обґрунтованих наукових і 
управлінських рішень у сфері 



забезпечення якості вищої освіти. 
Виконати тестування за темою 

Тема 2 «Національне 
законодавство України у сфері 
забезпечення якості вищої 
освіти» 

2 Тема 2 «Національне 
законодавство України у 
сфері забезпечення якості 
вищої освіти» 

4 Тема 2 «Національне законодавство 
України у сфері забезпечення якості 
вищої освіти 
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1 Нормативно-правове 
регулювання акредитації 

освітніх програм. 
2 Законодавчі засади 
зовнішнього оцінювання, 
моніторингу та індикаторів 
якості вищої освіти. 
3 Правове забезпечення участі 
здобувачів вищої освіти 
(студентства/аспірантів) у 
процесах забезпечення якості. 

4 Громадський контроль, 
прозорість, публічні 
консультації та обговорення як 
елементи регуляторної моделі 
забезпечення якості. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
2 

Практичне заняття 3 
1. Нормативно-правове 

регулювання акредитації 
освітніх програм. 
2 Рішення за результатами 
акредитації: типологія, 
наслідки та вплив на 
інституційні практики якості 
у ЗВО. 
3 Регуляторний вплив 
законодавства на зовнішнє 

оцінювання/аудит якості 
діяльності ЗВО та освітніх 
програм. 
4 Механізми моніторингу 
якості: інституційні 
процедури, звітність, 
публічність даних, 
використання результатів. 

Практичне заняття 4 
1 Роль органів студентського 
(та аспірантського) 
самоврядування у внутрішній 
системі забезпечення якості 
ЗВО. 
2 Норми законодавства та 

 
 

 
 
 
 
 
 

2 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
2 

Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 

Провести експертно-аналітичне 
оцінювання національного 
законодавства України щодо 
забезпечення якості вищої освіти. 
Вимоги: підготуйте презентацію, у 
якій: окресліть нормативне поле 
забезпечення якості вищої освіти в 
Україні (ключові закони, постанови, 
накази, політики/положення, 

документи НАЗЯВО). Виділіть 4 
ключові блоки регулювання 
(рекомендовано): акредитація освітніх 
програм; зовнішнє оцінювання та 
моніторинг якості; участь здобувачів у 
забезпеченні якості; громадський 
контроль і публічні обговорення. 
Порівняйте українські підходи з ESG 

(через відповідність 
принципам/вимогам). 
Оцініть ефективність регуляторної 
моделі: які механізми працюють, де 
існує ризик 
формальності/декларативності, які є 
прогалини (наприклад, в термінах, 
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внутрішніх актів ЗВО, що 
гарантують участь здобувачів 

у процедурах забезпечення 
якості (включно з 
оцінюванням викладання, 
моніторингом ОП, участю в 
робочих групах тощо). 
3 Громадський контроль як 
інструмент підзвітності та 
прозорості системи якості 

вищої освіти. 
4 Публічні консультації, 
обговорення та залучення 
стейкхолдерів: правові 
підстави, механізми 
реалізації, ризики 
формалізації. 
 

процедурах, ролях, доказових 
вимогах). 

Сформулюйте обґрунтовані 
рекомендації щодо вдосконалення 
законодавства/підзаконних актів (3–5 
пропозицій), зазначивши: що саме 
змінити, очікуваний ефект для якості, 
потенційні ризики/обмеження 
впровадження. 
Форма відповіді на запитання та 

наукова дискусія, у якій здобувач 
аргументує позицію, спираючись на 
нормативні джерела та дані. 
Критерії якості виконання (PhD-
очікування): наявність посилань на 
нормативні документи (коректно, без 
«переказу загальних фраз»); 
аналітичність (порівняння, причинно-

наслідкові зв’язки, висновки); 
чіткість і здійсненність рекомендацій; 
академічна аргументація та коректна 
термінологія. 
Виконати тестування за темою 

Тема 3 «Державні та 
міжнародні інституції 
управління і забезпечення 

якості вищої освіти: моделі, 
повноваження, ефективність» 

2 Тема 3 «Державні та 
міжнародні інституції 

управління і забезпечення 

якості вищої освіти: моделі, 
повноваження, ефективність» 

4 Тема 3 «Державні та міжнародні 
інституції управління і забезпечення 

якості вищої освіти: моделі, 

повноваження, ефективність» 
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1. Державні інституції 
управління вищою освітою: 
моделі державного 
регулювання 

 
 

2 
 

Практичне заняття 5  
1. Роль і функції МОН 
України (або профільного 
органу в інших країнах) як 

 
 
2 
 

Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 
Оцінити роль і вплив державних та 
міжнародних інституцій на 
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(централізована/децентралізова
на), автономія ЗВО, 

відповідальність і підзвітність. 
2. Міжнародні інституції та 
мережі забезпечення якості: 
роль ENQA/EQAR/EUA/ESU, 
міжнародні рамки визнання 
кваліфікацій і стандарти якості. 
3 Взаємодія державних та 
міжнародних інституцій: 

механізми гармонізації. 
4 Міжнародні рейтинги та 
реєстри (QS/THE/ARWU; 
EQAR та інші): методології, 
індикатори якості, 
переваги/обмеження для 
управлінських рішень і 
політики ЗВО. 

 

 
 

суб’єкта формування 
політики у сфері вищої 

освіти. 
2 НАЗЯВО як елемент 
зовнішнього забезпечення 
якості. 
3 Нормативні та регуляторні 
механізми забезпечення 
якості. 
4 Роль ЮНЕСКО в розвитку 

політик і міжнародних рамок 
якості та визнання 
кваліфікацій. 
5 Роль ENQA та EQAR: 
стандарти, реєстрація 
агентств, підвищення довіри 
та прозорості у QA. 
6 Роль ЄС у розвитку 

інструментів якості 
(підтримка реформ, 
інтеграція, мобільність, 
цифрові інструменти, 
мікрокваліфікації). 
 
Практичне заняття 6  
1 Міжнародні конвенції та 

угоди у сфері вищої освіти та 
визнання кваліфікацій: 
значення для якості і довіри. 
2 Імплементація міжнародних 
стандартів у національне 
законодавство. 
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забезпечення якості вищої освіти (на 
прикладі України та обраної 

європейської країни / моделі). Опис 
завдання: 
Структура роботи : Карта інституцій : 
хто формує політику, хто регулює, хто 
здійснює зовнішню 
оцінку/акредитацію, хто забезпечує 
внутрішню якість. 
Порівняння моделей (Україна vs. 

обрана країна/модель): рівень 
автономії ЗВО; підзвітність і 
прозорість; роль агентства із 
забезпечення якості; участь 
стейкхолдерів. 
Оцінка ефективності: які інструменти 
дають вимірюваний ефект, де 
переважає формальність, які “вузькі 

місця” (процедури, ресурси, конфлікти 
ролей, довіра, бюрократизація). 
Рейтинги/реєстри як індикатори якості: 
який рейтинг/реєстр обрано 
(QS/THE/ARWU/EQAR тощо), як 
методологія впливає на управлінські 
рішення ЗВО, які альтернативні 
метрики/показники варто враховувати. 

Рекомендації (3–5) для України/ЗВО: 
що змінити на рівні 
політики/процедур/інституцій, 
очікуваний ефект, ризики 
впровадження. 
Рекомендації: Сформулюйте 



3 Рейтинги як інструмент 
політики та управління. 

4 Міжнародна акредитація, 
реєстри, сертифікація. 

рекомендації щодо можливих 
поліпшень у законодавстві з метою 

підвищення якості вищої освіти. 
Презентація і дискусія: Підготуйте 
коротку презентацію (10-15 хвилин). 
Мета завдання: Сформувати у 
здобувачів ступеня доктора філософії 
здатність до критичного аналізу 
інституційних моделей управління 
якістю вищої освіти та вироблення 

науково обґрунтованих управлінських 
рішень у сфері QA.. 
Виконати тестування за темою 

Тема 4 «Внутрішні системи 
забезпечення якості в закладах 

вищої освіти України: 
концепції, інструменти та 

оцінка результативності» 

2 Тема 4 «Внутрішні системи 
забезпечення якості в 
закладах вищої освіти 
України: концепції, 

інструменти та оцінка 
результативності» 

4 Тема 4 «Внутрішні системи 
забезпечення якості в закладах вищої 
освіти України: концепції, інструменти 
та оцінка результативності» 
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1. Концептуальні підходи до 
побудови внутрішніх систем 
забезпечення якості (ВСЗЯ) у 
ЗВО: ESG-орієнтована модель, 
процесний та ризик-
орієнтований підходи. 

2 Структура та ключові 
елементи ВСЗЯ: політики, 
процедури, відповідальні 
органи, інструменти 
моніторингу. 
3 Процеси внутрішнього 
забезпечення якості: 

2 Практичне заняття 7 
1. Основні компоненти та 
функціональні складові ВСЗЯ 
у ЗВО України. 
2 Ролі та відповідальність 
посадових осіб, колегіальних 

органів і структурних 
підрозділів у забезпеченні 
якості. 
3 Інструменти оцінювання 
якості освітніх програм і 
методів навчання 
(опитування, аналіз 

2 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 
Провести комплексний аналіз 
внутрішньої системи забезпечення 
якості вищої освіти в обраному закладі 
вищої освіти України. 

Опис завдання: 
 Характеристика ЗВО та його моделі 
забезпечення якості: місія, стратегічні 
цілі, місце ВСЗЯ у системі управління. 
Опис та аналіз ВСЗЯ: цілі та завдання; 
організаційна структура і 
відповідальність; ключові процеси та 
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проєктування ОП/ОНП, 
моніторинг і перегляд програм, 

оцінювання викладання та 
результатів навчання. 
4 Стандарти якості та 
сертифікаційні практики в 
діяльності ЗВО. 
5 Оцінка результативності 
ВСЗЯ та її вплив на якість 
освітньої і наукової діяльності. 

 

результатів навчання, 
внутрішні аудити). 

4 Впровадження та 
використання механізмів 
постійного поліпшення якості 
(зворотний зв’язок, 
коригувальні дії). 
 
Практичне заняття 8 
1. Застосування національних 

та європейських стандартів 
для оцінювання якості вищої 
освіти. 
2 Сертифікаційні та 
інституційні практики у сфері 
якості: можливості та 
обмеження. 
3 Переваги та ризики 

впровадження ВСЗЯ: між 
реальним поліпшенням і 
формалізацією процедур. 
4 Аналіз прикладів успішних 
практик забезпечення якості в 
українських ЗВО. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
2 

інструменти. 
 Оцінка відповідності ВСЗЯ вимогам 

національного законодавства та ESG. 
Аналіз результативності: 
які результати досягаються 
(покращення програм, зворотний 
зв’язок, управлінські рішення); 
основні виклики та проблемні зони. 
Порівняльний аналіз (за можливості) з 
практиками іншого українського або 

європейського ЗВО. 
Рекомендації (3–5 пунктів) щодо 
вдосконалення ВСЗЯ з урахуванням 
реальних управлінських можливостей. 
Науково-аналітична презентація; 
колективна дискусія з аргументованим 
захистом висновків і пропозицій 
: Підготуйте коротку презентацію (10-

15 хвилин), де представите ваш аналіз 
та рекомендації. Після презентації 
організуйте дискусію, де інші 
здобувачі зможуть висловити свої 
думки та запитання щодо теми. 
Мета завдання: Розвинути у здобувачів 
ступеня доктора філософії здатність до 
системного аналізу внутрішніх 

механізмів забезпечення якості вищої 
освіти та формування науково 
обґрунтованих управлінських рішень 
для їх удосконалення. 
Виконати тестування за темою. 

Тема 5 «Акредитація освітніх 2 Тема 5 «Акредитація освітніх 4 Тема 5 «Акредитація освітніх програм 9 



програм як механізм 
зовнішнього забезпечення 

якості: методологія, процедури 
та інтерпретація результатів» 

програм як механізм 
зовнішнього забезпечення 

якості: методологія, 
процедури та інтерпретація 
результатів» 

як механізм зовнішнього забезпечення 
якості: методологія, процедури та 

інтерпретація результатів» 

1 Акредитація освітніх програм 
у системі зовнішнього 
забезпечення якості: мета, 
функції, принципи та 

обмеження. 
2 Методологічні засади 
акредитації освітніх програм: 
критерії оцінювання, доказова 
база, експертне судження. 
3 Етапи акредитаційної 
процедури: самооцінювання, 
експертна оцінка, прийняття 

рішення, постакредитаційний 
моніторинг. 
4 Інституції та суб’єкти 
акредитації: національні 
агентства, експертні групи, 
роль стейкхолдерів. 
5 Типологія результатів 
акредитації та їх інтерпретація 
для розвитку освітньої 

програми і ЗВО. 
 

2 Практичне заняття 9 
1 Сутність акредитації 
освітніх програм як 
інструменту зовнішньої 

оцінки якості. 
2 Логіка та послідовність 
етапів акредитації освітніх 
програм. 
3 Критерії оцінювання якості 
освітньої програми: зміст, 
освітнє середовище, ресурси, 
кадрове забезпечення, 

внутрішня система якості. 
4 Докази відповідності 
критеріям: кількісні та якісні 
індикатори, типові помилки у 
підготовці матеріалів. 
 
Практичне заняття 10 
1. Органи та процедури 
акредитації освітніх програм 

у національній та 
міжнародній практиці. 
2. Рішення за результатами 
акредитації: інтерпретація, 
наслідки та управлінські 
імплікації для ЗВО. 

2 Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 
Провести комплексний аналіз процесу 
акредитації освітньої програми та 

змоделювати акредитаційну 
експертизу. 
Структура роботи: 
Теоретико-методологічне 
обґрунтування акредитації освітніх 
програм як механізму зовнішнього 
забезпечення якості. 
Аналіз акредитаційної процедури: 

етапи, учасники, критерії та вимоги до 
доказової бази. 
Оцінка можливих результатів 
акредитації та їх значення для 
розвитку освітньої програми 
(акредитація, умовна акредитація, 
відмова тощо). 
Порівняльний аналіз національної 
моделі акредитації з європейськими 

стандартами та практиками (ESG, 
міжнародна акредитація). 
Практичне моделювання: 
обрати освітню програму будь-якого 
ЗВО; 
змоделювати проходження акредитації 
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3 Процедура оскарження 
рішень Національного 

агентства із забезпечення 
якості вищої освіти: правові 
підстави, етапи, ризики. 
4 Акредитація як інструмент 
розвитку, а не формального 
контролю: як 
використовувати результати 
для вдосконалення програм. 

 

за критеріями НАЗЯВО; 
ідентифікувати потенційні ризики та 

проблемні зони. 
Рекомендації (3–5 пунктів) щодо 
вдосконалення процедури акредитації 
або підготовки освітніх програм до неї. 
Презентація і колективна дискусія: 
Підготуйте коротку презентацію (10-15 
хвилин), де представте ваш аналіз та 
рекомендації. 

Мета завдання: сформувати здатність 
до експертного аналізу та 
моделювання процедур акредитації 
освітніх програм як ключового 
інструменту зовнішнього забезпечення 
якості вищої освіти. 
Виконати тестування за темою. 

Модуль 2 «Критерії забезпечення якості вищої освіти в контексті акредитації освітніх програм»  
Тема 6 «Проєктування освітніх 
програм третього рівня вищої 
освіти: цілі, результати 
навчання, дослідницька 
складова» 

2 Тема 6 «Проєктування 
освітніх програм третього 
рівня вищої освіти: цілі, 
результати навчання, 
дослідницька складова» 

4 Тема 6 «Проєктування освітніх 
програм третього рівня вищої освіти: 
цілі, результати навчання, 
дослідницька складова» 
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1 Освітньо-наукова програма 
(ОНП) третього рівня: ключові 

поняття, призначення та 
відмінності від ОП 
бакалаврського і магістерського 
рівнів. 
2 Цілі та програмні результати 
навчання PhD-програм: 
орієнтація на наукові 
результати, розвиток 

дослідницьких 
компетентностей і академічної 
автономії. 
3 Проєктування дослідницької 
складової ОНП: місце 
дисертаційного дослідження, 
індивідуальний навчальний та 
науковий план здобувача. 

4 Структура ОНП: освітня та 
наукова компоненти, баланс 
навчання і досліджень, 
інтеграція 
міждисциплінарності. 
5 Зміст ОНП PhD: дослідницькі 
методи, академічне письмо, 
наукова комунікація, 

публікаційна активність та 
міжнародна мобільність 
 

2 Практичне заняття 11 

1. Формування цілей ОНП 

третього рівня з урахуванням 
стандартів вищої освіти та 
вимог НАЗЯВО. 

2 Розроблення програмних 
результатів навчання, 
орієнтованих на формування 
дослідницьких 
компетентностей. 
3 Узгодження результатів 
навчання з тематикою 
дисертаційних досліджень та 

індивідуальними науковими 
планами здобувачів. 
4 Конструктивне узгодження  
між цілями ОНП, 
результатами навчання та 
методами оцінювання. 

 

Практичне заняття 12 

1. Структурування ОНП PhD: 

обов’язкові та вибіркові 
освітні компоненти, 
дослідницька складова. 
2 Формування змісту 
дисциплін із фокусом на 

методологію досліджень, 
академічне письмо та етику 
науки. 
3 Інтеграція результатів 

2 
 

 
 
 
 
 
 
 
2 

Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 

Проєктування або експертний аналіз 
освітньо-наукової програми третього 
рівня вищої освіти з акцентом на 
дослідницьку складову. 
Опис завдання: Вибір ОНП (чинної або 
проєктованої): галузь знань, 
спеціальність, науковий профіль. 
Аналіз цілей та програмних 

результатів навчання: орієнтація на 
дослідницьку діяльність; відповідність 
стандартам третього рівня та ESG. 
Оцінка дослідницької складової ОНП: 
роль дисертаційного дослідження; 
індивідуальний навчальний і науковий 
план; публікаційні вимоги та наукова 
мобільність. 

Аналіз структури та змісту програми: 
баланс освітніх і наукових 
компонентів; наявність дисциплін з 
методології досліджень, академічного 
письма, наукової етики. 
Проєктування змін або вдосконалень: 
посилення дослідницької складової; 
інтеграція міждисциплінарних та 

міжнародних компонентів. 
Рекомендації щодо підвищення якості 
ОНП третього рівня (3–5 пунктів). 
Презентація і колективна дискусія: 
Підготуйте коротку презентацію (10-15 
хвилин), де представите аналіз та 
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наукових досліджень у 
освітній процес. 

4 Забезпечення 
індивідуальних освітніх 
траєкторій та 
міждисциплінарності в ОНП. 

 

пропозиції.  
Мета завдання: сформувати у 

здобувачів ступеня доктора філософії 
здатність до проєктування, аналізу та 
вдосконалення освітньо-наукових 
програм третього рівня з домінуючою 
роллю дослідницької діяльності та 
індивідуальної наукової траєкторії. 
Виконати тестування за темою. 

Тема 7 «Студентоцентризм 

у підготовці доктора 

філософії: теорія, механізми 

реалізації, оцінювання 

ефективності» 

2 Тема 7 «Студентоцентризм 

у підготовці доктора 

філософії: теорія, 

механізми реалізації, 

оцінювання ефективності» 

4 Тема 7 «Студентоцентризм у 

підготовці доктора філософії: 

теорія, механізми реалізації, 

оцінювання ефективності» 

9 

1 Студентоцентризм як 
концепція в Європейському 

просторі вищої освіти: 

еволюція підходу та 

інтерпретація на рівні 

третього (освітньо-

наукового) рівня. 

2 Особливості 

студентоцентризму у 

підготовці доктора 

філософії: академічна 

автономія здобувача, 
індивідуальна освітньо-

наукова траєкторія, роль 

наукового керівника. 

2 Практичне заняття 13 
1.Поняття 

студентоцентризму та його 

інтерпретація у контексті 

підготовки доктора 

філософії. 

2 Реалізація 

студентоцентризму в 

освітньо-науковому 

процесі: роль здобувача як 

суб’єкта навчання і 

дослідження. 
3 Взаємодія здобувача та 

наукового керівника: 

баланс підтримки, 

2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2 

Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 

Оцінити роль студентоцентризму у 

забезпеченні якості підготовки 

доктора філософії та розробити 
концепцію студентоцентрованої 

освітньо-наукової програми (або її 

елемента). 

Опис завдання: Теоретичне 

обґрунтування студентоцентризму 

у підготовці докторів філософії (з 

опорою на ESG та практики 

ЄПВО).  

Аналіз впливу 

студентоцентрованого підходу на 
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3 Механізми реалізації 

студентоцентрованого 

підходу в PhD-програмах: 

індивідуальні плани, 

вибіркові компоненти, 

гнучкі формати навчання та 

досліджень. 

4 Студентоцентризм як 

інструмент забезпечення 

якості освітньо-наукових 
програм та розвитку 

культури якості. 

 

академічної свободи та 

відповідальності. 

4 Приклади реалізації 

студентоцентрованих 

практик у PhD-програмах 

українських та 

європейських ЗВО. 

 

Практичне заняття 14 

1. Забезпечення якості 
освітньо-наукової 

діяльності через 

студентоцентризм: 

механізми зворотного 

зв’язку та участі 

здобувачів. 

2 Індикатори ефективності 

студентоцентрованого 

підходу у підготовці 

докторів філософії. 

3 Типові виклики 
впровадження 

студентоцентризму 

(формалізація, нерівність 

ресурсів, надмірна 

автономія). 

 

якість освіти і досліджень: 

активність здобувачів; 

якість наукових результатів; 

академічна доброчесність та 

мотивація. 

Аналіз практик реалізації 

студентоцентризму в обраних ЗВО 

(українських або європейських). 

Розробка концепції 

студентоцентрованої PhD-
програми або її компонента, що 

передбачає: індивідуальні 

освітньо-наукові траєкторії; гнучкі 

освітні компоненти; сучасні 

методи навчання та оцінювання; 

механізми зворотного зв’язку. 

Оцінювання ефективності 

запропонованої концепції: 

очікувані результати, ризики, 

обмеження.Висновки та 

рекомендації щодо впровадження 
студентоцентрованих практик у 

PhD-підготовці. 

Форма представлення та 

обговорення: презентація з 

елементами захисту проєктної 

концепції; науково-професійна 

дискусія із залученням колективної 

експертизи. 



Мета завдання: Сформувати 

здатність до критичного 

осмислення та практичного 

впровадження 

студентоцентрованого підходу як 

ключового інструменту 

забезпечення якості освітньо-

наукових програм третього рівня. 
Виконати тестування за темою. 

Тема 8 «Академічна 
доброчесність як ключовий 
елемент забезпечення якості 
освітньо-наукових програм» 
 
1 Академічна доброчесність у 

Європейському просторі вищої 
освіти: ЄПВО цінності, 
принципи та зв’язок із якістю 
ОНП. 
2 Академічна доброчесність як 
інструмент підвищення довіри 
до результатів навчання і 
наукових досліджень на 

третьому рівні вищої освіти. 
3 Види порушень академічної 
доброчесності у PhD-
підготовці: плагіат, 
самоплагіат, фабрикація, 
фальсифікація, неетичне 
співавторство, конфлікт 
інтересів. 

2 Тема 8 «Академічна 
доброчесність як ключовий 
елемент забезпечення якості 
освітньо-наукових програм» 
Практичне заняття 15 
1. Поняття та значення 

академічної доброчесності 
для якості освітньо-наукових 
програм.  
2 Типологія порушень 
академічної доброчесності у 
науковій діяльності 
здобувачів та наукових 
керівників. 

3 Академічна 
відповідальність як 
інструмент забезпечення 
якості, а не репресивний 
механізм. 
4 Інструменти виявлення та 
запобігання порушенням 
(антиплагіатні системи, 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
2 
 
 
 
 

Тема 8 «Академічна доброчесність як 
ключовий елемент забезпечення якості 
освітньо-наукових програм»  

Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 
Завдання: 

Оцінити роль академічної 
доброчесності у забезпеченні якості 
освітньо-наукових програм та 
розробити інституційні ініціативи з її 
посилення.. 
Опис завдання: 
Теоретичне осмислення академічної 
доброчесності як елемента системи 

забезпечення якості вищої освіти та 
науки. 
Аналіз ролі академічної доброчесності 
у формуванні інтегритету освітнього 
процесу і наукових досліджень. 
Огляд типових порушень академічної 
доброчесності у PhD-підготовці та 
механізмів їх попередження. 
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4 Академічна відповідальність і 
санкції: превентивна та 

коригувальна функції. 
5 Університетська система 
забезпечення академічної 
доброчесності як складова 
внутрішньої системи якості. 
6 Політика академічної 
доброчесності (на прикладі 
Полтавського університету 

економіки і торгівлі): 
нормативне забезпечення, 
процедури, інституційні ролі. 
 

експертна оцінка, 
рецензування) 

Практичне заняття 16 
1. Поняття та значення 
академічної доброчесності 
для якості освітньо-наукових 
програм. 
2 Типологія порушень 
академічної доброчесності у 
науковій діяльності 

здобувачів та наукових 
керівників. 
3 Академічна 
відповідальність як 
інструмент забезпечення 
якості, а не репресивний 
механізм. 
4 Інструменти виявлення та 

запобігання порушенням 
(антиплагіатні системи, 
експертна оцінка, 
рецензування) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
2 

Аналіз інституційних практик (на 
прикладі ЗВО): політики; процедури; 

інструменти контролю та превенції. 
Розробка проєкту кодексу / програми / 
політики академічної доброчесності 
для обраного ЗВО або ОНП. 
Рекомендації (3–5 пунктів) щодо 
посилення академічної доброчесності 
як складової системи якості. 
Мета завдання: Сформувати 

усвідомлення академічної 
доброчесності як фундаментальної 
умови якості освітньо-наукових 
програм, довіри до результатів 
досліджень та сталого розвитку 
університетської культури якості. 
Виконати тестування за темою. 

Тема 9 «Академічна 
мобільність здобувачів вищої 

освіти як критерій якості 
освітніх програм»  

2 Тема 9 
«Академічна мобільність 

здобувачів вищої освіти як 
критерій якості освітніх 

програм» 

4 Тема 9 
«Академічна мобільність здобувачів 

вищої освіти як критерій якості 
освітніх програм» 

9 

1. Академічна мобільність у 

Європейському просторі вищої 
освіти: сутність, цілі та зв’язок 
із якістю ОНП. 
2 Види та форми академічної 

2 Практичне заняття 17 
1. Основні аспекти 
академічної мобільності у 
підготовці докторів філософії. 
2 Програми та інструменти 

2 
 
 
 
 

Опрацювати матеріал теми та питання 
винесені на самостійне вивчення. 
Завдання: дослідити роль академічної 
мобільності в забезпеченні якості 
вищої освіти. 
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мобільності на третьому рівні 
вищої освіти.  

3 Академічна мобільність як 
індикатор інтернаціоналізації 
та дослідницької спроможності 
ЗВО. 
4 Нормативно-правові та 
договірні механізми реалізації 
академічної мобільності 
(міжінституційні угоди, угоди 

про навчання/дослідження). 
5 Вплив академічної 
мобільності на результати 
навчання, наукові результати та 
репутацію освітніх програм. 

 

академічної мобільності: 
міжнародні обміни, наукові 

стажування, подвійне 
керівництво, участь у 
міжнародних дослідницьких 
проєктах. 
3 Роль академічної 
мобільності у формуванні 
дослідницьких 
компетентностей і наукових 

мереж. 
4 Бар’єри участі здобувачів у 
програмах академічної 
мобільності та шляхи їх 
подолання. 
Практичне заняття 18 
1 Договірні та організаційні 
аспекти реалізації академічної 

мобільності: 
міжуніверситетські угоди, 
індивідуальні плани, 
визнання результатів.  
2 Забезпечення якості 
академічної мобільності: 
відповідність результатів 
мобільності програмним 

результатам навчання.  
3 Типові виклики реалізації 
академічної мобільності 
(фінансування, визнання 
кредитів/результатів, 
асиметрія можливостей). 
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Опис завдання: 
Теоретичне осмислення академічної 

мобільності як індикатора якості та 
інтернаціоналізації вищої освіти. 
Аналіз ролі академічної мобільності у 
підвищенні якості освітнього процесу 
та наукових досліджень (особливо 
PhD-рівень). 
Огляд програм і форм академічної 
мобільності (національних та 

міжнародних) і їх впливу на 
результати навчання здобувачів. 
Оцінка інституційної підтримки 
академічної мобільності в обраному 
ЗВО: нормативна база; 
консультаційна та організаційна 
підтримка; механізми визнання 
результатів. 

Розробка плану дій розвитку 
академічної мобільності в ЗВО або 
освітньо-науковій програмі (3–5 
заходів). 
Висновки та рекомендації щодо 
посилення академічної мобільності як 
критерію якості. 
Аналітична доповідь (5–7 сторінок), 

презентація, дискусія. 
Мета завдання: сформувати розуміння 
академічної мобільності як 
стратегічного інструменту 
забезпечення якості освітньо-наукових 
програм, розвитку дослідницьких 



компетентностей та інтеграції в 
міжнародний академічний простір. 

Виконати тестування за темою. 

Тема 10 «Неформальна та 

інформальна освіта в 

системі забезпечення якості 
підготовки доктора 

філософії» 

 Тема 10 «Неформальна та 

інформальна освіта в 

системі забезпечення 
якості підготовки доктора 

філософії» 

 Тема 10 «Неформальна та 

інформальна освіта в системі 

забезпечення якості підготовки 
доктора філософії» 

 

1. Неформальна та 

інформальна освіта у ЄПВО: 

поняття, цілі, місце у 

навчанні впродовж життя. 

2 Роль неформальної та 

інформальної освіти у 

формуванні дослідницьких, 

міждисциплінарних та 

трансферних 

компетентностей здобувачів 

ступеня доктора філософії. 
3 Нормативно-правові 

засади визнання у вищій 

освіті результатів навчання, 

здобутих шляхом 

неформальної та/або 

інформальної освіти. 

4 Процедури, критерії та 

обмеження визнання 

результатів неформального 

та інформального навчання 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 

Практичне заняття 19 

1. Неформальна освіта як 

невід’ємна складова 

ефективного навчання 

здобувачів вищої освіти 

третього рівня. 

2 Порядок і критерії 

визнання у вищій освіті 

результатів навчання, 

здобутих шляхом 

неформальної та/або 
інформальної освіти. 

3 Зарубіжний досвід 

розвитку, визнання та 

інтеграції неформальної 

освіти. 
 

Практичне заняття 20 

1 Політика визнання 

результатів неформальної 

освіти у ПУЕТ: процедура, 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

2 

Опрацювати матеріал теми та питання 

винесені на самостійне вивчення. 

Здійснити неформальне навчання 

за обраною тематикою та 
обґрунтувати можливість визнання 

його результатів у межах ОНП 

підготовки доктора філософії. 

Опис завдання: 

Теоретичне обґрунтування ролі 

неформальної та інформальної 

освіти у підготовці докторів 

філософії. 

Опис обраного курсу / програми 

неформальної освіти: тематика; 

мета та очікувані результати 
навчання; форма, тривалість, 

методи навчання. 

Аналіз відповідності результатів 

навчання обраного курсу 

програмним результатам ОНП та 

індивідуальному науковому плану 
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в ОНП. 

 

відповідальні суб’єкти, 

доказова база. 

2 Інтеграція результатів 

неформального навчання в 

індивідуальний 

навчальний та науковий 

план здобувача. 
 

здобувача. 

План інтеграції результатів 

неформального навчання в 

освітньо-наукову програму 

(докази, оцінювання, визнання). 

Рефлексивний аналіз: досягнуті 

результати; цінність для 

дослідницької діяльності; 

можливості подальшого 

поглиблення знань. 
Висновки та рекомендації щодо 

розвитку практик неформальної 

освіти у PhD-підготовці. 

Звіт і презентація результатів 

неформального навчання; 

обговорення з елементами 

експертної оцінки можливості 

визнання результатів. 
Мета завдання: сформувати здатність 
ефективно використовувати 
результати неформальної та 
інформальної освіти для 
індивідуалізації освітньо-наукової 
траєкторії, підвищення якості 

підготовки та розвитку дослідницьких 
компетентностей. 
Виконати тестування за темою. 

Всього, годин 20 х 40 х 90 

 



Розділ 5. Оцінювання результатів навчання 
 

Поточна успішність здобувачів вищої освіти за виконання 
навчальних видів робіт на навчальних заняттях і за виконання завдань 
самостійної роботи оцінюються за допомогою національної шкали 
оцінок. Самостійна робота здобувачів вищої освіти є важливим 
засобом оволодіння навчальним матеріалом навчальної дисципліни. 

З метою мотивації здобувачів вищої освіти до активного та 
якісного виконання усіх видів навчальної роботи протягом семестру 
до загальної підсумкової оцінки додаються бали – коефіцієнт 
мотивації (10 % від загальної підсумкової оцінки). Мотивація 
здобувачів вищої освіти застосовується за умови виконання ними  всіх 
видів навчальної роботи, які передбачені програмою з навчальної 
дисципліни незалежно від результатів виконання. Застосування 
коефіцієнту мотивації пізнавальної діяльності здобувачів вищої освіти 
визначається науково-педагогічним працівником, враховуючи їхню 
активність при вивченні навчальної дисципліни (відвідування 
навчальних занять, виконання видів навчальної діяльності, виконання 
поточних модульних робіт, тощо). Загальна підсумкова оцінка за 
вивчення навчальної дисципліни не може перевищувати 100 балів. 

Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисципліни 
наведено в табл. 5, додаткових балів – в табл. 7.  

Таблиця 6. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 
дисципліни 

Види робіт 
Максимальна 

кількість 
балів 

Модуль 1 (теми 1-5): обговорення матеріалу 
занять (10 балів); виконання навчальних завдань 
(10 балів); завдання самостійної роботи (10 балів); 
тестування (10 балів); поточна модульна робота (10 
балів) 

50 

Модуль 2 (теми 6-10): обговорення матеріалу 
занять (10 балів); виконання навчальних завдань 
(10 балів); завдання самостійної роботи (10 балів); 
тестування (10 балів); поточна модульна робота (10 
балів) 

50 

Разом (ПМК) 100 
 
 
 
 



Таблиця 7. Система нарахування додаткових балів за видами робіт 
з вивчення навчальної дисципліни «Якість вищої освіти: європейський 
та вітчизняний досвід» 

Форма 
роботи 

Вид роботи Бали 

Науково-
дослідна 

1. Участь в наукових конференціях: 
університетських, міжвузівських, 
всеукраїнських, міжнародних 

15 
 

За додаткові види навчальних робіт можна отримати не більше 25 
балів з у рахуванням коефіцієнта стимулювання(10 балів). Додаткові 
бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення 
навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може 
перевищувати 100 балів 

 
Таблиця 8. Шкала оцінювання знань за результатами підсумкового 

контролю з навчальної дисципліни «Якість вищої освіти: 
європейський та вітчизняний досвід» 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  

82-89 В Дуже добре  

74-81 С Добре 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни  

 
1. Пакет програмних продуктів Microsoft Office, мультимедійні 

презентації. 
2. Дистанційний курс з навчальної дисципліни «Якість вищої освіти: 

європейський та вітчизняний досвід» в СДН «Moodle». 
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